

# 河南建筑职业技术学院

## 精神文明建设工作简报

第十四期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2017年6月30日

---

### 我校举行庆祝建党 96 周年暨表彰大会

6月30日,我校在C23多功能报告厅举行庆祝建党96周年暨表彰大会。校领导程智韬、陈丙义、吴承霞、杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、梅杨、焦涛出席会议。党委副书记、院长陈丙义同志主持会议。

大会在庄严的国歌声中开幕。党委委员、副院长吴承霞同志领读入党誓词。全体党员高举右手,面向党旗,严肃认真地重温了入党誓词,认真回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,回顾自己入党以来的具体表现,以实际行动积极投身于学校各项事业发展,发挥好共产党员先锋模范作用。党委副书记杨明喜同志宣读了《关于表彰省直机关2015-2016年度优秀共产党员

员、优秀党务工作者和“五好”基层党组织的决定》，中共河南省委省直机关工委授予校党委“五好基层党委”荣誉称号、授予盛秋芳、杨晓庆两位同志“优秀共产党员”荣誉称号。党委副书记唐静州同志宣读了《关于表彰优秀党务工作者和优秀共产党员的通报》，授予蒋华斐等 11 位同志“优秀党务工作者”、秦凤丽等 26 位同志“优秀共产党员”荣誉称号。

党委书记程智韬同志作总结讲话，对全院师生团结奋进取得河南省委省直工委授予的“五好基层党委”荣誉称号表示衷心感谢，对获表彰同志表示祝贺。程书记强调，实践证明学校各项事业的建设发展，最关键在于党的领导，最关键在于党支部战斗堡垒作用的发挥，最关键在于党员先锋模范作用的作用。十八大以来，中央和省委对高校党的建设高度重视，前段时间，中央政治局审议《关于巡视 31 所中管高校党委情况的专题报告》，对高校党建工作提出了明确要求。全校要提高认识，增强“四个意识”，落实管党治党、办学治校主体责任，坚定“四个自信”，贯彻党的教育方针政策，坚持社会主义办学方向，把立德树人作为根本任务，以实际行动维护党中央权威和集中统一领导。

程书记指出，下一步要把抓好学校党的基层组织建设作为重中之重，落实全面从严治党“两个责任”，一要深入学习贯

彻习近平总书记系列重要讲话精神，用治国理政新理念新思想新战略武装头脑，牢固树立四个意识；二要抓好基层组织建设，充分发挥党组织的领导核心作用和政治核心作用；三要真学实做践行“四个合格”党员标准，努力打造一支信念坚定、素质优良、纪律严明、“平常时候看得出来，关键时刻站得出来，危急关头豁得出来”的党员队伍。

各系党总支书记、副书记、各支部党员代表、教工学生预备党员参加了会议。





## 我校举行离退休老干部座谈会

6月30日上午，我校举行离退休老干部座谈会，向老干部、老同志汇报了近期重点工作，并就学校建设发展征求了意见和建议。校领导程智韬、毛润山、唐静州、焦涛出席了会议。30余名老干部、老同志代表参加了座谈。

程智韬书记重点汇报了学校在加强内涵建设、师资队伍建设、教育教学改革、招生就业形势、基础建设及党建等工作中取得的成绩。程书记指出，2017年是学校开展内涵建设的关键年，以服务新型城镇化、建筑产业现代化为方向，各项工作迈上了新台阶。下一步学校将全面落实从严治党“两个责任”，进一步深化教学改革，继续做好人才引进工作，积极创建市级

文明单位，为建设全国一流建设类应用型院校奠定更加扎实的基础。学校今天所取得的成绩，凝聚着所有离退休老同志的心血，希望老干部、老同志们一如既往的关心支持学校发展，继续为学校改革发展谏言献策、发挥余热，帮助领导班子看清形势，找准问题，推动学校改革发展。

随后，唐静州副书记汇报了我校9名50年以上党龄老党员获得全省中原先锋“七一”纪念章的喜讯，对获此殊荣的老党员表示祝贺。焦涛副院长就老干部、老同志们最关心的具体问题进行了汇报。老干部、老同志们纷纷发言，表达了对学校领导班子团结奋进、学校面貌不断发生变化等方面的关注和肯定，对学校的发展寄予厚望，对学校的未来充满了信心，表示将继续发挥正能量、继续为学校转型发展出谋划策的意愿。同时，也就学校改革发展有关工作提出了积极的建议和意见。



## 教务科研党支部举办微型党课和重温入党誓词活动

为深入贯彻落实党的十八届六中全会精神，扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，进一步落实基层党支部“三会一课”制度，按照学校迎“七一”系列党建活动安排部署，教务科研党支部于6月27日下午举办了微型党课和重温入党誓词活动。

会议由支部书记李文江同志主持，围绕“决胜全面小康 让中原更加出彩”主题，领导干部带头讲党课，每位党员同志积极参与。校长陈丙义同志为大家讲述“怎样做一名合格共产党员”，用简单朴实的话语、身边的具体事例为大家传递了一名合格共产党员的标准，勉励大家不怕艰苦，敢于担当重任，主动为基层服务。李文江同志以“两学一做”为主题，讲述如何将“两学一做”落到实处，为学校和社会做出贡献。

最后，支部组织重温入党誓词活动，每名党员面对党旗宣誓，回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心，回顾自己的成长历程和入党以来的追求与表现，决心时刻牢记入党誓言，自觉遵守党的章程，终身践行入党誓词。



## 我校第七届鲁班建筑文化艺术节闭幕式圆满完成

我校第七届鲁班建筑文化艺术节闭幕式于6月23日晚18:00在A11举行，校领导程智韬、刘存龙、毛润山出席闭幕式。

本次艺术节历时2个多月的时间，面向全校学生，开展了书法绘画比赛、校园歌手比赛、五四演讲比赛、主题征文比赛等内容丰富、形式多样的艺术活动。力求达到人人能展示，让学生真正体验到艺术教育带给他们的快乐校园生活。闭幕式在一首激昂的歌曲中正式拉开帷幕，魔术、歌曲、朗诵等节目让大家掌声连连，最后，出席嘉宾对获奖同学进行颁奖并合影留念。

鲁班建筑文化艺术节以培养学生的创新精神和实践能力为目标，以各种形式的艺术表演活动为载体，努力培养学生的艺术修养，展现学生的阳光心态。让更多学生在感受美、表现美、鉴赏美、创造美的过程中提高审美能力和人文素养。



## 图书馆党支部开展讲党课、迎“七一”活动

为扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，进一步落实基层党支部“三会一课”制度，按照学院迎“七一”系列党建活动安排，图书馆党支部于6月27日下午在图书馆会议室举办了讲党课、迎“七一”活动。

会议由支部书记秦永辉同志主持，校党委委员、副院长吴承霞同志以普通党员身份参加了支部活动，并上了一堂名为《两学一做学习教育》的党课。紧扣“两学一做”学习教育常态化制度化有关内容要求，详细讲解了“两学一做”学习教育活动的背景及目的、内容及要求、措施和落实。通过案例分析，结合图书馆工作，与大家分享了如何做一名合格的共产党员。

吴承霞同志充分肯定了支部党员在日常生活、学习、工作中表现出来的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，并鼓励大家勇于担当作为，做到讲政治、有信念，讲规矩、有纪律，讲道德、有品行，讲奉献、有作为，真正起到先锋模范作用。

---

发：学院各部门